
Lección: 6  
Cuestionario 

 Sistema de signos. 
1.¿qué es posturas fundamentales?

R// Ferdinand  de  Saussure,  es  considerado  el  padre  de  la  lingüística estructural, piensa 
que el signo tiene dos planos inseparables


2.¿qué es el signo y sus tipos?

R//un signo es el componente del código. Es cualquier elemento que se pueda percibir y que 
representa o sustituye una realidad.


3.¿por el sentido?

R//de acuerdo al sentido por medio del cual puedan ser 

percibidos.

4.¿por la intención comunicativa?

R//de acuerdo  a  lo  que  pretendamos comunicar.


5.¿Características del signo lingüístico?

R// de acuerdo a Saussure, las características fundamentales son: 
linealidad,arbitrariedad,inmutabilidad y mutabilidad.


6.¿ qué es linealidad?

R//El signo lingüístico es lineal. Los signos aparecen uno tras otro, tanto oralmente como por 
escrito En el lenguaje oral el significante se desarrolla en el tiempo y, por ello, se percibe en 
una dirección lineal; cada sonido (fonema) sucede a otro.


7.¿qué es arbitrariedad?

R//Es el rasgo más básico del signo según Saussure. La arbitrariedad hace referencia a que la 
relación entre una determinada palabra y su significado es inmotivada, arbitraria, convencional.


8.¿qué es inmutabilidad?

R//porque no depende de nadie, es decir, nadie puede cambiar su forma o su significado. Por 
otra parte hablamos de la mutabilidad del signo porque la lengua va cambiando a lo largo del 
tiempo.


9.¿qué es mutabilidad?

R//Por el otro, se refiere a la Mutabilidad del signo, es decir, a un cambio o alteración del 
mismo ya que este se continúa en el tiempo, la cual siempre conduce a un desplazamiento de 
la relación entre el significado y el significante.


10.¿Qué es diagrama?

R//En definitiva, se trata de una figura gráfica que puede ser simple o compleja, con pocos o 
muchos elementos.





